
Liederbuch

Alte und neue Lieder mit Bildern und Weisen, Heft 1

Im Auftrage des Verbandes deutscher Vereine für Volkskunde herausgegeben von 
Johannes Bolte, Max Friedländer, John Meier, Friedrich Panzer und Max Roediger. 
16. - 50. Tausend

Zeichnungen von Ludwig Richter.

63 Seiten, Obr.,illustriert, leicht stockfleckig

Bestellnr: 20014 11,00 €

um 1915Insel Verlag, Leipzig

 ,  

Alte und neue Lieder mit Bildern und Weisen, Heft 3

Im Auftrage des Verbandes deutscher Vereine für Volkskunde herausgegeben von 
Johannes Bolte, Max Friedländer, John Meier, Friedrich Panzer und Max Roediger. 
16. - 50. Tausend

Zeichnungen von Leopold von Kalckreuth.

56 Seiten, OBr., illustriert, Einband fleckig

Bestellnr: 20016 9,00 €

um 1915Insel Verlag, Leipzig

 ,  

Alte und neue Lieder mit Bildern und Weisen, Heft 4

Im Auftrage des Verbandes deutscher Vereine für Volkskunde herausgegeben von 
Johannes Bolte, Max Friedländer, John Meier, Friedrich Panzer und Max Roediger. 
16. - 50. Tausend

Zeichnungen von Max Slevogt.

51 Seiten, OBr., illustriert

Bestellnr: 20017 8,50 €

um 1915Insel Verlag, Leipzig

 ,  

Am Rhein beim Wein!

45 ausgewählte deutsche Rheinlieder für Klavier mit vollständigen Texten.

Illustrationen von F.Stassen. Enthält Lieder von H. Krome, Hans May,Johann Andre, R. Keil, W. 
Heiser, L. Friedmann, J. Christ, L. Fischer, Franz Abt, W. Schievenbusch, Carl Wilhelm, R. Förster

60 Seiten, OPBd., am Rücken nachgeklebt, Bindung lose, Titel fehlt, Besitzervermerk auf Einband, 
vereinzelt stockfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 3101007 5,50 €

um 1920Dreiklang-Dreimasken, Berlin

 ,  
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Liederbuch

Chorus 3: Nachschlagebuch für die musikalische Programmgestaltung

Stimmungslieder zum Tanzen und Mitsingen, Rhein -und Weinlieder, Besinnliche 
und gemütliche Lieder

Enthält 79 Lieder u.a.von den Bläck Föss, Heinrich Frantzen, Willi Ostermann, Jupp Schmitz. Mit 
Akkordbezeichnung für Gitarre

158 Seiten, OPBd., Einband abgegriffen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 200131 8,00 €

um 1980Hans Gerig, Köln

 ,  

Das Kinder-Lieder-Buch

Texte und Noten mit Begleit-Akkorden und Spielanweisungen. Herausgegeben von 
Gert heidenreich

Inhalt: Frühling, Sommer, Herbst und Winter; Spielen, tanzen, trösten, singen in und aus der Reihe 
springen; War die Arbeit früher schöner - ist sie heute denn  bequemer?; Märchen, Tiergschichten, 
Reime, Rätsel; Abschied, Kanon, Abendlied

190 seiten, paperback, leichter Wasserschden, Notenbild tadellos

Bestellnr: 200121 5,50 €

1984Fischer Taschenbuch Verlag, Frankfurt a.M.

 ,  

Das kleine Quempas-Heft

Weihnachtslieder fürs deutsche Haus

Enthält 17 Weihnachtlieder mit sämtlichen  Strophen

16 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 200114 5,50 €

um 1949Bärenreiter-Verlag, Kassel

 ,  

Der Jungbrunnen

Ein Liederbuch für die Schule. Herausgegeben von Adolf Seifert

Einband-Zeichnung von Willi Hartwerth

109 Seiten, PBd., Besitzervermerk auf Titel, Einband leicht geknickt

Bestellnr: 20024 10,00 €

1930Bärenreiter-Verlag, Kassel

 ,  
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Liederbuch

Deutsche Liebeslieder

Zweistimmig gesetzt von Helmut Walcha. Zeichnungen von Josua Leander Gampp

Mit mehrfarbigen Notendruck und Zeichnungen

61 Seiten, OPBd in Folie eingeschlagen, Stempel auf Vorsatz, Einband leicht verschmutzt, Notenbild 
tadellos

Bestellnr: 20077 9,00 €

um 1955B. Schott's Söhne, Mainz

 ,  

Die Finkensteiner Blätter 2. Jahrgang Heft 12

Ein lebendiges Liederbuch in monatlicher Folge für Jugend und Volk. 
Herausgegeben von Walther Hensel. Ein - bis vierstimmig gesetzt

Enthält: Rot Goldfingerlein; Mein Gemüt ist mir verwirret; Wer sich die Musik erkiest (als zweistimmiger 
Kanon); Lob der Kunst; Aus Luthers "Lobrede auf die Musik"

8 Seiten, Heft, tadellos erhalten

Bestellnr: 20056 5,50 €

1924/25Bärenreiter-Verlag, Augsburg

 ,  

Die Finkensteiner Blätter 2. Jahrgang Heft 2

Ein Liederbuch in monatlicher Folge für Schule und Volk. Herausgegeben von 
Walther Hensel. Zwei - bis vierstimmig gesetzt

Enthält: Nun sich der Tag geendet hat; Hinunter ist der Sonnenschein; Der Mond ist aufgegegangen; 
Inventor rutili; Aufsatz: Abendtänze ein "grober Unfug"

8 Seiten, Heft, Besitzervermerk auf Titel, fleckig, Seiten gelocht, Notenbild tadellos

Bestellnr: 20059 5,50 €

1924/25Bärenreiter-Verlag, Augsburg

 ,  

Die Finkensteiner Blätter 9. Jahrgang

Ein lebendiges Liederbuch in monatlicher Folge, für Jugend und Volk 
herausgegeben von Walther Hensel

enthält u.a. An Danzig, Dies Irae, Friede auf Erden, Wenn wir in höchten Nöten sein, Ständchen (aus 
Shakespaeres Cymbeline), Trutznachtigall, Tanz im Tau. Für ein - bis dreistimmigen Gesang a capella 
und mit Instrumentalbegleitung

96 Seiten, OBr., am Rücken geknickt, Einband fleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 200106 5,50 €

1931/32Bärenreiter-Verlag, Kassel

 ,  
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Liederbuch

Die Finkensteiner Blätter, 2. Jahrgang Heft 11

Ein lebendiges Liederbuch in monatlicher Folge für Jugend und Volk. 
Herausgegeben von Walther Hensel. Ein - bis zweistimmig gesetzt

Enthält: Lobe, Lobe, Lobe; Alle meine Herren und laßt euchs sagen; Ho!Hei! Zieh an und licht dich, 
pall!; Es ritten drei Reiter wohl über den Rhein; Wir wollen fröhlich heben an; Aufsatz: Gesang und 
Arbeit

8 Seiten, Heft, tadellos erhalten

Bestellnr: 20055 5,50 €

1924/25Bärenreiter-Verlag, Kassel

 ,  

Die Finkensteiner Blätter, 2. Jahrgang Heft 8

Ein lebendiges Liederbuch in monatlicher Folge für Jugend und Volk. 
Herausgegeben von Walther Hensel. Zwei - bis dreistimmig gesetzt

Enthält: So treiben wir den Winter aus; Schein uns du liebe Sonne; In dem Maien ist die schönste Zeit 
im Freien (mit Flötenstimme); Es gingen drei Gespielen

8 Seiten, Heft, tadellos erhalten

Bestellnr: 20052 5,50 €

1924/25Bärenreiter-Verlag, Kassel

 ,  

Die Finkensteiner Blätter, 5. Jahrgang Heft 5/6

Ein lebendiges Liederbuch in monatlicher Folge für Jugend und Volk. 
Herausgegeben von Walther Hensel. Ein - bis vierstimmig gesetzt

Enthält: Wanderes Nachtlied; Abendsegen; Der Tag ist hin; Hymne an die Nacht; Ein Nachtgesang; 
Morgensegen; Christi du bist der helle Tag, Tagelied

16 Seiten, Heft, Besitzervermerk auf Titel, Seiten gelocht, Notenbild tadellos

Bestellnr: 20061 5,50 €

1927/28Bärenreiter-Verlag, Kassel

 ,  

Die kleine Hilfe für Künder der Caritas

Caritaslieder dargeboten vom Deutschen Caritasverband

Enthält Kanon und zwei - bis dreistimmige Lieder

15 Seiten ungeb., tadellos

Bestellnr: 200113 5,50 €

um 1950Deutscher Cariatsverband, Freiburg i. Br.

 ,  
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Liederbuch

Höre - ökumenische Lieder und Gebete für gemeinde und Unterricht

Herausgegeben von Dieter Corbach und Werner Lapp. Musikalische Bearbeitung 
und Gitarrensatz: Volker Hempfling und Herbert Beuerle

ca 90 Seiten Liede rund Gebetstexte, H., tadellos

Bestellnr: 200101 5,50 €

um 1975Scriba Verlag, Köln

 ,  

Im Jahreskreis

Alte und neue Lieder für Singstimme und Instrumente gesetzt von Karl Marx

16 Seiten, OBr., Einband stark stockfleckig, am Rand fleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 20044 5,50 €

1944Verlag Merseburger, Leipzig

 ,  

Lied International

Ein Liederbuch für die Sekundarstufe I. Herausgegeben von Karl Haus und Franz 
Möckl

Enthält ausserdem Grifftabellen, Akkordsymbole, Hilfen für Liedanalyse,

276 Seiten, OPBd., leicht abgegriffen

Bestellnr: 200132 8,00 €

1980Bayrischer Schulbuch-Verlag / B. Schott's Söhne, München/ Mai

 ,  

Lieder - Circus

mit Griffe- und Transponiertabelle

Inhalt: Lieder zum Frieden, Kinderlieder, Volkslieder, Internationale Folksongs, Popsongs, Lieder zu 
persönlichen Gefühlen, Mut-mach-Lieder, Zeitkritische Lieder

ca 85 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 200128 6,80 €

1982Bund-Verlag, Köln

 ,  
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Liederbuch

Lieder der Einheit

34 alte und neue Liede rund Kanons für Gemeinde-Veranstaltungen. Konzeption: 
Dieter trautwein unter mitarbeit von Herbert Beuerle

ca 50 Seiten, OPBd., Bindung gelöst, Notenbild tadellos

Bestellnr: 200102 4,00 €

um 1975Burckhardthaus-Verlag/ Christopherus-Verlag, Berlin/ Freiburg i. 

 ,  

Liederbuch

10. Auflage. Mit Griffe und Transponiertafel

Enthält Kinderlieder, Folksongs, Pop Songs, Anti-Kriegs-Lieder

ca 85 seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 200130 6,80 €

1984Bund-Verlag, Köln

 ,  

Liederbuch 15: Liederfest

zusammengestellt, dokumentiert und herausgegeben von Beate-Manuela Dapper

Enthält Internationale und nationale Hits zum Feiern, Besinnen und Weiterdenken, Dauerbrenner und 
Glanzlichter aus den Genres Volks-und Kinderlied, Märchen-, Sagen- und Erzähllieder, traditionelles 
internationales Liedgut, fröhliche Melodien

86 Seiten 2 Seiten Grifftabelle für Gitarre, OBr., tadellos

Bestellnr: 200136 5,50 €

um 2003Schott Musik International, Mainz

 ,  

Musik im Leben - Singbuch

Schulwerk für die Musikerziehung für das 5.-10.Schuljahr. Herausgegeben von Josef 
Heer, E. L. Knorr, Edgar Rabscg u.a.

Enthält ein - bis dreistimmige Lieder und Kanons zuFrühling, Morgen, Sommer, Wandern, Tanz, 
Herbst, Abend, Abschied, Ernst, Jagd,, Abschied, Tod, Winter, Weihnachten, Nacht

211 Seiten, HLbLN., Titel geschnitten, Schnitt fleckig, bestoßen, Notenbild tadellos

Bestellnr: 200107 6,00 €

um 1970Moritz Diesterweg, Frankfurt a.M.

 ,  
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Liederbuch

Musik in der Schule Band II: Singbuch

Herausgegeben von Egon Kraus und Felix Oberborbeck. Neue, erweiterte Ausgabe

Iinhalt: Tageskries, Jahreskreis, Lebenskreis, feier, Lob der Musik, Lob Gottes

179 Seiten, OPBd., tadellos

Bestellnr: 200126 6,80 €

um 1980Möseler Verlag, Wolfenbüttel

 ,  

Musikalischer Blumenstrauß

Lieder zum Gruß und Glückwunsch, zu Trost und Freude. Umschlag und 
Zeichnungen von Willi Harwerth

23 Seiten, OBr., Stempel auf Einband und Titel, Einband leicht verschmutzt

Bestellnr: 200110 5,50 €

um 1955Bärenreiter-Verlag, Kassel

 ,  

Musikantenlieder Heft 5: Alleweil lustig

Scherz-und Tanzlieder herausgegeben von Fritz Jöde

32 seiten, OBr., leicht stockfleckig, Notenbild ansonsten tadellos

Bestellnr: 200127 5,50 €

1925Georg Kallmeyer Verlag, Wolfenbüttel/ Berlin

 ,  

Newe Deutsche Lieder mit dreyen Stimmen zur fröligkeit zu singen und auff 
Instrumenten zu spielen gebreuchlich

Stücke von Gregor Lange, Jakob Regnart und Melchior Schaerer. Herausgegeben 
von Fritz Jöde. Mit unterlegtem Text

Zweite Auflage

8 Seiten, Heft,  geknickt, Besitzervermerk auf Titel, Notenbild tadellos

Bestellnr: 20064 2,50 €

um 1944Hermann Moeck Verlag, Celle

 ,  
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Liederbuch

Singt alle mit ! Heft 2

Volkslieder von heute und aus alten Tagen. Text und Melodien. Zweistimmiger Satz 
von Horst Behlen

64 seiten, OBr., Einband und Schnitt leicht stockfleckig, Notenbild tadellos

Bestellnr: 200135 5,50 €

um1950Hans Sikorski, Hamburg

 ,  

Singt und spielt zweiter Band: 5. Bis 8. Schuljahr

Musikbuch für Schulen.

Enthält Volksweisen für zwei Stimmen teilweise mit Instrumentalbegleitung

171 Seiten, OHLN., Einband abgegriffen, St.a.T., vereinzelt Bleistiftanmerkungen im Notentext

Bestellnr: 20042 5,50 €

1952Velhagen & Klasing, Bielefeld

 ,  

Skolens Sangbok

med metodisk rettledning for undervisningen i sang og musikk. 25.reviderte utgave 
ved Ose og Arnfinn Klakegg

352 Seiten; OPBd.,leicht bestoßen

Bestellnr: 200137 15,00 €

1970H. Aschehoug & Co, Oslo

 ,  

Spielt zum Lied

Lieder mit Instrumentalbegleitung für die Schule (5.-10.Schuljahr). Herausgegeben 
von Paul Nitsche und Wilhelm Twittenhoff

Enthält die Sachgruppen: Lob der musik,Tageslauf,Jahreskreis,Lebenskreis, Wandern, Stände, 
Balladen,Feier, geistliche Lieder

133 Seiten,  OPBd., Besitzervermerk auf Titel überklebt, Notenbild tadellos

Bestellnr: 20091 8,50 €

um 1960B. Schott's Söhne, Mainz

 ,  
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Liederbuch

Unser kleines Liederbuch für Fahrt und Lager

Im Auftrag des Evangelischen Jungmännerwerks in Württemberg herausgegeben 
von Hermann Stern

Enthält 131 Lieder zu den Rubriken Vom Morgen zum Abend, Christus und wir, Fahrt und Rast, Spiel 
und Scherz

130 seiten, OBr., Taschenformat, tadellos

Bestellnr: 200112 5,50 €

1949Quell-Verlag der ev. Gesellschaft, Stuttgart

 ,  

Unser kleines Liederbuch für Fahrt und Lager

Im Auftrag des Evangelischen Jungmännerwerks in Württemberg herausgegeben 
von Hermann Stern

Enthält 131 Lieder zu den Rubriken Vom Morgen zum Abend, Christus und wir, Fahrt und Rast, Spiel 
und Scherz

130 seiten, OBr., Taschenformat, Besitzervermerk auf Titel, ansonsten tadellos

Bestellnr: 200124 5,50 €

1949Quell-Verlag der ev. Gesellschaft, Stuttgart

 ,  

Weihnachtslieder

16 seiten, mit farbigen Zeichnungen, OBr., tadellos

Bestellnr: 200103 5,50 €

um 1955Verlag des Vereins zur Förderung der ev. Volksmission in der Pf

 ,  

Wenn alle Brünnlein fließen

Liederbuch für Landschule in einem Teile. Herausgegeben von Adolf Strube

126 Seiten, OPBd., stark abgegriffen, Stemepl auf Vorsatz, Bindung löst sich

Bestellnr: 200108 5,50 €

um 1930Carl Merseburger, Leipzig

 ,  
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Liederbuch

Wir lernen Volkslieder I

Erstes Dutzend aus der Lehrstunde des österreichischen Senders

Inhalt u.a.: Es wohnt ein Pfalzgraf überm Rhein, Diandl willst ein Edelknab, Jägerleben, Hauptmann 
und Rekrut, Weihnachtlicher Haussegen, Neujahrslied, Lustige Bua, Lustig ists im Winter. Mit 
zahlreichen volkstümlichen Zeichnungen

29 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 200117 5,50 €

um 1920Augustinus-Druckerei, Klosterneuburg

Klier, Karl M.

Wir lernen Volkslieder I

Erstes Dutzend aus der Lehrstunde des österreichischen Senders

Inhalt u.a.: Es wohnt ein Pfalzgraf überm Rhein, Diandl willst ein Edelknab, Jägerleben, Hauptmann 
und Rekrut, Weihnachtlicher Haussegen, Neujahrslied, Lustige Bua, Lustig ists im Winter. Mit 
zahlreichen volkstümlichen Zeichnungen

29 Seiten, OBr., tadellos

Bestellnr: 200125 5,50 €

um 1920Augustinus-Druckerei, Klosterneuburg

Klier, Karl M.

Wir lernen Volkslieder III: Volkslied und Wiener Klassik

Drittes Dutzend aus der Lehrstunde des österreichischen Senders

Enthält 12 Volkslieder und dazu parallele Stellen aus Kompositionen der Wiener Klassik

30 seiten, OBr., Anmerkungen auf Seite 2, ansonsten tadellos

Bestellnr: 200118 5,50 €

um 1920Augustinus-Druckerei, Klosterneuburg

Klier, Karl M.

Der junge Musikant

herausgegeben von Karl Haus und Franz Möckl

Enthält u.a. Lieder, Elementare Musiklehre, Kleien Jazzkunde, Musikinstrumente, Lebensbilder, 
Musikbeispiele, Grifftabellen

224 Seiten, OPBd., Vorsatz eingerissen, Schnitt fleckig

Bestellnr: 200134 8,00 €

1970Bayerischer Schulbuch-Verlag, München

Kirmeyer, Rudolf
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